

四維高中推動全民國防教育「高中生射擊體驗」

深耕全民國防意識

為有效推展全民國防，增進學生國防資訊，花蓮四維高中於106年6月7日參與花東防衛指揮部舉辦「高中生射擊體驗活動」，共80位參與射擊體驗活動，讓學生藉此次難得的活動機會，體驗步槍射擊的震撼力及如何精準的命中目標外，花防部現場也陳展了許多新式通資電、核生化及武器裝備，四維學生另外也參訪了輕兵器射擊訓練模擬器教室，藉由模擬體驗訓練，強化學生對於戰場射擊的震撼感受，俾利建立國防意識，擴大全民國防教育效果。

參與這次射擊體驗活動的四維高中80位師生抵達復興靶場，由防衛部指揮官賀中將及政戰副主任劉上校親自歡迎，教育部學生事務及特殊教育司全民國防教育科張惠雯科長及花蓮縣學生校外會韓光宗督導等人也應邀前往此次體驗活動，張科長表示期許學生能把握這次難得的射擊機會，深耕全民國防意識，也感謝所有現場協助活動辛苦的國軍弟兄，最後，由花東防衛部指揮官賀政中將親自頒發體驗射擊表現優異前三名同學獎狀及射擊合格簽証證明。

賀政指揮官表示，為有效推展全民國防，深化育兵於民及增進學生從軍意願，希望藉由此次參訪活動，學生可親自看見國軍人員平日訓練現況，亦可瞭解官兵平日戮力戰備的辛勞，期盼學生能回到學校後，也能夠共同參與全民國防教育多元教學活動，培養愛鄉愛國情操，以擬聚全民國防意識。



▲花蓮四維高中 80 名學生，參加花防部舉辦的射擊體驗活動。



▲花防部賀指揮官頒發體驗射擊表現優異人員及合格簽証證明。



▲四維高中射擊體驗全民國防教育活動，活動全程在 80 位學生認真熱情的參與下，畫下完美的句點。 106/06/08 四維高中文書組